

ПРОТОКОЛ № 15

засідання постійної комісії районної ради з питань освіти,
охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму

Дата проведення: 08.06.2017 року

Час проведення: 12.00 год.

Місце проведення: м.Чернігів,
вул. Шевченка,48, каб№314

Присутні:

Мисюра О.О. – голова постійної комісії;
Галковська Н.М. – секретар постійної комісії;

Члени комісії:

Гетта О.І., Лазарева Н.В., Шатирко А.Г.

Відсутні з поважних причин:

Ігнатова Н.В, Луговський В.М. Федоров Д.О.

Запрошені:

1. Маханькова Т.М. - начальник відділу освіти районної державної адміністрації;
2. Бельська Л.Л.- завідувача районним методичним кабінетом відділу освіти районної державної адміністрації;
3. Іванов В.М. - директор Седнівського НВК;
4. Дудченко Т.В. – директор Київської ЗОШ І-ІІІ ст.;
5. Мальцева Л.П. - начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради, куратор постійної комісії.

Голова постійної комісії Мисюра О.О. повідомив, що на засіданні постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму із восьми членів комісії присутні п'ять, відсутні три. Засідання комісії є правомочним.

Пропонується проголосувати за те, щоб розпочати роботу постійної комісії.

Рішення прийнято одногolosно.

Голова постійної комісії Мисюра О.О. оголосив порядок денний засідання постійної комісії, який складається із 1-го питання та запропонував його затвердити.

Рішення прийнято одногolosно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про перспективи створення опорних закладів у Чернігівському районі.

Інформує: начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Маханькова Тетяна Михайлівна

І. Слухали: Маханькову Т.М. - начальника відділу освіти районної державної адміністрації «Про перспективи створення опорних закладів у Чернігівському районі».

Виступили:

Мисюра О.О., який запитав щодо основних вимог до опорного закладу і чи є даний заклад юридичною особою.

Маханькова Т.М., зазначила, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року за №777 із змінами від 19 квітня 2017 року за №289 опорний заклад є юридичною особою, має рахунки в органах Казначейства, самостійний баланс, штамп, печатку і має у своєму складі філії та (або) здійснює з урахуванням потреб осіб з інвалідністю організоване підвезення учнів (вихованців) (не менше ніж з трьох селищ, сіл, в яких ліквідовано загальноосвітні навчальні заклади або припинено (зупинено) їх діяльність) і педагогічних працівників (у разі потреби) до опорного закладу і до місця проживання. Кількість учнів (вихованців) опорного закладу (без врахування учнів (вихованців) філій), як правило, становить не менше 200 осіб.

Мисюра О.О. зазначив, що Положення про освітні округи більш підходить до об'єднаних територіальних громад та запитав, які навчальні заклади району підходять під критерії вимог, що зазначені в постанові?

Маханькова Т.М. відповіла, що опорними закладами, які б відповідали правовому статусу та основним засадам діяльності, окрім об'єднаних територіальних громад, такими закладами можуть стати: Седнідвський НВК, Київська та Халявинська ЗОШ I-III ст.

Мисюра О.О., запитав щодо наукових досягнень зазначених вище навчальних закладів.

Відповідь надали **Іванов В.М., Дудченко Т.В. та Маханькова Т.М.**

Гетта О.І., запитала щодо подальшого існування діючих на сьогодні опорних навчальних шкіл у районі.

Маханькова Т.М. відповіла, що готується розпорядження щодо ліквідації існуючих в районі опорних шкіл.

Лазарева Н.В., яка запитала щодо терміну зазначеного в Постанові для утворення опорного закладу та чиїх повноважень стосується прийняття рішення щодо його створення.

Маханькова Т.М. відповіла, що впродовж якого часу мають утворитися освітні округи Постановою КМУ не зазначено, але навчальні заклади району не зможуть отримувати фінансування для покращення матеріально-технічної бази. Рішення про створення освітнього округу приймає засновник, тобто районна рада.

Також виступили: **Галковська Н.М., Шатирко А.Г., Бельська Л.Л., Іванов В.М., Дудченко Т.В.**

Мисюра О.О. вніс пропозицію щодо прийняття рекомендацій постійної комісії районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму про створення опорних закладів у Чернігівському районі.

Вирішили: прийняти рекомендації постійної комісії районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму від 08 червня 2017 року «Про створення опорних закладів у Чернігівському районі». (рекомендації постійної комісії додаються).

Голосували: «за» - 5 чол. (Мисюра О.О., Галковська Н.М., Гетта О.І., Лазарева Н.В., Шатирко А.Г.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії



О.О.Мисюра

Н.М.Галковська